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3 HHL Bl SARI TR T HIGM BT T = 2 839.12

Y 11. TP U T bl 10 Hex o, 8 Hiex AL aur 2 Hiex e 21 e IRy
AR e 96 P IR B BT AT 15 YA Ufd Tt Hiew F 3 A 319 S|



g: U bt bt ovals = 10 Hi |

SIS = 8 H TUT TGRS (SHaTs) = 2 HI

UM bt ¢obl Bl IRY SIART a7 ad 1 AT BT © |

qifeyd &=thel = Tohl B TR| AR BT Qe + bl & el b &l
= Z(EWI'{+ Z?I@';Tsf) X Vﬁ'l’sf +FI'1TSI'I§ X Eﬁ@l’sc
=2(10 +8) x 2 + 10 x 8

=72 + 80

= 152 |t

1 g7 Ht IR 7T Ha™ BT T = 2 15

152 97 T TR AT B BT = T 152 x 15 = T 2280
3[d: ¢hl P! SIaRI Td dal bl TR HIAM BT T = T 2280

Miscellaneous Exercise

frafafad # 4 e o1 18t I fafeu-

Y 1. TP JHATE YT 3t Y1 8 Tt @ af Y &1 &wd gihm:
(A) 163 T It
(B) 83 g7 I+t
(C) 643 T Tt
(D) 43 g7 I+

I 2 (A) 16v3 a7 Il
Hbd
V3
THarg e #1 85w =,
-3 82163 anf Ak

T4

Y 2. TH AYS T YW1¢ 40 T, 70 Tt wd 90 | 31 YW 1 &rwat ghm:
(A) 600V5 Tl |t

(B) 5006 a¥f Tt

(C) 482~/5 g Tt

(D) 60V5 T I



I : (A) 60045 TFf #Ht
Tdhd

S=a+:+c=40+?ﬂ+90 —100 Tft

19 &1 &FFE = Js(s—a)(s- b)(s—0)
- /100(100 —40)(100 — 70)(100 —90)
=100 x60 x30x10
=/10x10%2x30x30x2x5
~10x30x25 =60045 o Tt

Y 3. TP qufgarg By & 0 YoId 6 It 9uT 37 Yot 8 9t g1 af Ay &1
& gRIT:

(A) 85 T It

(B) 58 a7f I

(C) 355 af It

(D) 3V/8 a7f I

FW : (A) 85 I Tt

Hbda

g e 71 drw = 2 aa? 7
=%W¥?=zﬁm

~ 9144 —64 =280 =2J4x4x5
—92x45 =85 a1 9t

Y 4. JUATE AYS &1 uRHTT 60 T 81 df STDT B N
(A) 400V3 T It

(B) 10043 I I
(C) 503 T IHY
(D) 2003 971 THt

IR : (B) 100v3 T Ot



Hebd:

T HaTg S 1 9ol o T 2
mmgﬁﬁamqﬁqm =60 Tt
= da= 60:}:1—-5—20%

qreTg IS & 8% = “3 a’
Jg x (20)? = *’rq N2 «20%20 =10n4§ Qi

gﬁs.wmﬁwﬁuwm&mseaﬁﬁ%qﬁmmgﬁtﬁﬁﬁmaﬁm
(A) g Iuf)
(B) 4 THT
(C) 16 T
(D) 32 THt

I : (A) 8 THT
TP d:

= 3 x YR x FITE = &P
1 1%

:E.x9 X 3E|I'$‘ = 36

:3€|Ié=8®1ﬂ

Y 6. fosdt a7t @1 Yo 10 I+ g1 < uivwTg ghm:
(A) 20 T
(B) 10 THt
(C) 40 TH
(D) 30 THt

IR : (C) 40 THt
W:H"fﬁw=4xa=4x10=40@jﬂ

Y 7. GUAgUs & fawf 8 Tt wd 6 A B O ST &FAwd B :
(A) 48 T I}
(B) 24 T THt



(C) 12 Tf It
(D) 96 T Tt

SW: (B) ) 24 91 Tt

IR : (D) 160 I I+ .
dohd : HH D1 IRI SaRI BT AAHT = 2(AHTS + TISIS) x HAS = 40 x 4 = 160 AR

T 9. GHATE YW Yol F TvaTs T g foraeT awa 943 aif It 31

T AT GHEE Y &Y Yol a I B

FraTg IS 1 aEwa =943 o Al
J3 s 9V3x4

2 i
= ——qg“=9y3 = =36
4 A = ,,J":?:
= a =36 =6 THt

37d: THETE A S o0 HI 418 =6 Ul
Y 10. Tob 19 IgYSl BT SABA FTd B BT g fafag |

T I 1T TGS BT &THA J1d B BT I &:
= Js(s—a)(s—b)(s—)(s—d)
el s=“+-b'2”’+d A a,b,c,d THA

Jq4s 1 e




Y 11. Th I BT AABd 144 AR & a1 5961 gAY faf@u |

& 41 o a7 &t Yot o W B

T BT AFBA = 144 3R (-~ 1 AR (are TT a) = 100 T HY)
= a2 = 144 x 100 97 Ht

= a = (144 x 100) = 120 Ht

T BT URHATT = 4a = 4 x 120 = 480 Ht

3d: 97 &7 U@ = 480 H
%:WW@@W%I@aremaﬁmﬁ%l
3d: 1 3R = 100 T He?

Y 12. AR TGS BT YR 18 Hex Td &ABd 174.60 T Hiex 81 d 39D SAS
|

TA: YHIR TGS BT YR = 18 Al
AT foh TR IS B Sams h W g
R IGYS BT &7%hd = 174.60 I I
= YR x HdTg = 174.60

= 18 x h = 174.60

174.60

>h="1 =974
3{d: TR IgUS B SdTs = 9.7 Ht

Y 13. IGYS o1 Fwd Qe oraeT fawul 6 A v sr: aval w1 ahT 12 AW B

A: AU o [aHUl B TTg = 6 JHT

IGUS & 3 T BT AN = 12 I
aﬁﬂﬁﬁm=%xﬁ$ﬁx(&lﬁ:wwm
%6 x 12 = 36 4

uy 14. fesdt Yy o Yomeil &1 egurd 25 : 17 : 12 8 a41 uRumy 540 Wex 81 Ay
P &THd F1d DI

T T fob Byt ot Yo 25x Wi, 17x T aur 12x W gl
PIYS BT URATY = 25x + 17x + 12x
= 540 = 54x

540
= X = 51

=>x=10

st 1 oo € -



a=25x10=250"b=17x10 =170 W TUTc = 12 x 10 = 120 H
E=250+170+120 —970 T

2
39S 1 8RS = /s(s- a)(s- b)(5—0)
= /270270 -250)(270 - 170)(270 - 120)
=270 %20 x 100 x 150
2x3x3x3x5x5x2x2x10x10
=\I x2x3x5x5H

=2x2x3x3x5x5x10 =9000 I H
#a: S 1 &% =9000 a1t HieX

Y 15. Th GUIGETE AYS 3T &awd 12 o3 I} B 1 39T MUK 71 Fifoe afg
S| GH Y13 B qwETs 5 G 8l

TG: YAlGATg Y P UM YoTsf & TS (a) = 5 JHT|
a1 fb TrfgaTg Ay & st Yoi b It 3|
THfgarg AYS &1 &3%d = 12 1 9T

- gﬁa}ﬂ_bz =12 = 244:‘:5?*52 =12

= by (100-b%) =48 = 1005 -b* =2304
= b*-100b6%+2304=0

= b* — (64 +36)b*+2304=0
[ 64 x 36 =2304}

64+ 36 =100

=  b'-64b2-36b"+2304=0
=  b*(b*-64)-36(b"-64)=0

= (b*-64)(b*-36)=0

= b?—64=0 1 b*-36=0

= b°=64 AT b*=36 = b=8 A b=6
a1 BIqe 1 YR =8 9 A 6 T

¥ 16. fosdt Y &1 ufkumg 40 A 31 afe SOt S Yot swuRn: 8 It ve 15 It
Bl a1 SUD! SAEA FId DO 9T I T Yo IR MY A ST9 T T P qETg




¢ 15 It A

T: BYS ®I 31 YoITd 8 Tt T 15 T4t § 1 AT o Byt 1 st Yol o Tt B
AYS »1 gikeg = 40 It

=8+ 15+a=40

=23 +a=40

=a=40-23=173H

3{d: AYS BT Yol -

a=8qM b=15JH dUT c = 17 It

3=@ -40 o0 ot

0 & 99 9,

IS ABC 1 &19%€ = |[s(s— a)(s- b)(s—©)
=,/20(20 -8)(20 —15)(20 - 17)
=J20x12x5x3
= J2X2xBx2x2x3x5X3
~2x2x3x5 =60 I HHl

gag Tl 1 AB W C 9§ CD & STl
T IS ABC F1 SFA%
=%xemm><aﬁ
120 1

1 .
_1 T = T =2 =7 — YHt
=560 2x1?>< = 17 T



Y 17. TP GHAGYS $T URATT 146 G T4T U fawpof &1 awars 55 A g @
TUAgUS $1 &% d F1d S|

A 36.5 9! B

T WﬁCDWW@JW% forept faput (AC) = 55 It faeuf (BD) = 2x Jeft qa
ol

TGS o1 URATT = 146 I

= 4a = 146

= a = 36.5 JHT

THAGYS P YT (AB) = 36.5 THI

Jfh THIqHS & fa 0l IHHIv IR gHfg UG 81 § |
£AOB = 90° T AO = oc =7

>A0=7 _275®1ﬂ

JUTBO = OD = 7BD

:OBz%zx@'lﬂ

THBIU FAYST AOB T, (UISUTFTIRY UHY 1)

AB? = AO? + BO?

= 36.5% = 27.5%2 + x?

= 36.5% - 27.5% = x?

= (365 + 27.5) (36.5 — 27.5) = X

= 640 x 9 = x?

—x=8x3=2490

fa®ul (BD) = 2 x 24 = 48 qHt

IS ABCD PT 8Fd = 7 x AC x BD = 7 x 55 x 48 = 1320 TR
3{d: FEAGYST BT &FAHA = 1320 JHP

Y 18. TP GHIGUTPR U & Ad A 18 M4l & W1 & forg g 81 afe 5
TGS Bt TP Yo 30 Hiex 1 3R g1 fawpui 48 Hiex A S TSI TR &



1T 39 99 & QWd &1 fHaq1 A d UTe gRm?

A 30 4t B

w:T%ABCDWWQGWWWﬁEH%,W|qeﬁraﬁgwsorﬂa%nﬁwfmo
= 48 T g
AT fawuf (BD) = 2x Wi B
b GGG & fah Ul FHHIU IR FHfGHIRIT B1d 3|
ZAOB = 90°, AO = OC = &
15
> A0 =7 =241t
AUTOB = OD = 7 = x I
THBI FAYST AOB T, (UTSUTTIRY UHY )
AB2 = AO? + OB?
=>3o2 242 + x?
= 302 - 242 = 900 - 576 = 324
:x=\/324—181ﬁ
JUTBD = 2 x 18 = 36 |
TAAAYSTHR Bd BT 8B = 7 x AC x BD = 7 x 48 x 36 = 864 T T
181Trq°r$1%ﬂzw-mggxmq>|<@ﬁﬁuwW&umm 864a1f1ﬂ

1719 & o THaqUSTeR Wd &1 9 &1 806 = T - ag el
3{d: 1 7T o oI Wd & U &7 &% = 48 Al




% 19. & fafls 30 & FUST & 10 AYSTHR gHhs! Dl ASHT Td BT ST STl
3l Wgﬂ%ﬁmzoﬁtﬁ 50 9t 3R 50 JHI 31 BTd H fHaT FUST TR

B: U AYSTHR HUS & Ths &I AT G|
a =20 9l b = 50 YU qYT ¢ = 50 I
_a+b+c

2
_20+50+50

2
=60 Gl
IR F92 F THe F &AFA
= s(s-a)(s~b)(s-0)

= 4/60(60 —20)(60 — 50)(60 — 50)
=J/60x40%10x10
=/3x20%x20x2x10x10
=10%2046 =200/6 o HHI

i 2t fafta I & 10 BYIER Twrel ! SisaR SId1 ST ST § |
3T BId T T HUS BT &FHA = 20076 x 10 = 2000V6 T JHT

U 20. TP U TGS BT THIR Y13 BT SJUT 16 : 5 ¢ TS T 3irara ot
YITC 63 Iﬂaqasﬁaﬁ@rmw%l gfe THa IgUs &7 &A% d 3rad &

AT BT 5 U 81 A T Te 9 TR YSei #Y g SR



8&: AT fb ABCD TS 31d g, Ford § Flehr JHes agys ST T g |
TS IFHS P JATR Y131 &7 U = 16 : 5
E
c
b 5x Al

&
e

16x 1
E
- 63+t

A 6 e 9gds #i TR 9 164
ﬁHﬂTSxIﬂ%I
3T H1 AT%A = TR x AT

=63x5 =315 9 H
e =4S (AEFD) 1 8%

=%('~H’q'l—_ﬂ'{ T FTAM) x 3T A F G
= s (16x+ 5 x5 = DXL 1052 o o5
2 2 2

TER, Tt g4 &1 &%
=1"‘_5><aam'a$r€%w

105x 4 1056x N

A B

= —==_"x315 = 84
2 15
=84>¢2=1‘Ei
105 .
3 THH TJHS B! THR YOG &-

AE = 16x = 16 x 1.6 = 25.6 ||
TJUIDF=5x=5x 1.6 = 8 |l
3{d: JHIR YoI13ff B TS = 25.6 H U1 8 Ht

Y 21. TP ATAATPR A BT &T6d 4356 T HieX g1 AGH Pl TS 99 Hiex B
A & dI4 dT a1 TG dIsTs & JHIR 4.5 HicT die] ISP 18 TS ¢ | 98 )
1.50 Tiex YT aTal fram aieR od Tl

B9 AIHR ASH P AT = 99 T
N N
3MTAAIHR B BT &hd = 4356 T T




M
; .. N b .
b 457 <
<t A e C a
B K L
457
3 Q )
) 09 ¥ ]
= TS x ASIS = 4356
= 99 x AISTS = 4356
56
= Eﬁ@'lg _ 0 = 44 T

i%wﬁm%aﬂ%ﬁ oI TS qUT ASTE & JHWR 4.5 W Aot GS& S8 T8 & |
TS o JHIIR TS& (ABCD) BT &FBd = 99 x 4.5 = 445.5 T A

YISTs P JHR TSP (PQRS) BT &FHA = 44 x 4.5 = 198 T HY

JHR TSH KLMN BT &FFd = 4.5 x 4.5 = 20.25 I Ht

TSH &1 $d 8B = ABCD HT 8T + PQRS P 8AHd — KLMN BT &7Hd

= 4455 + 198 — 20.25 = 623.25 G |

JS&h IR A a1 TR Tl BT Yol = 1.5 H

TS IR AT aTd IBR b BT &FHS = 1.5 x 1.5 = 2.25 g1 HI

TS IR AT aTd Tich] Bl TS

_ Hgh I HRA 62325
| Wk @1 ShE 225

3T ISP W A aTdd Ap! bt TBAT = 277

=227

UY 22. UP HHII 8 Hiex 50 TH T U9 6 Hex 50 Tl ST 21 TP W3l & g 25
j;n&iﬁm's‘, P fa-t ot g3t ugt arfRe? 20 3ud ufd Hex 91 &3 | Ut 1 g 91
|

A: I DI WS = 8 Hl 50 Y = 8.50 H

HIR Pt IS = 6 H 50 JH = 6.50 Y

HH P B DI &THd = S x SIS = 8.50 x 6.50 = 55.25 T H
HY IR 25 It ST B &3t U s 81

25 JHt = 0.25 |




oh TR F e = T S

T TeEt # AR
=5525 25525 ~991 .
025 25

1 SR UG P biAd = 20

221 T G U 1 HId = 221 x 20 = ¥ 4420
3{c: G3I. TS &1 T = 221 H

TqUT D! P = T 4420

Additional Questions
Jglasedia uy

ey 1. Y B YeIre 5 A, 6 A qur 7 A B, 99 By &1 91k ufwrg @
(A) 6 T

(8) 7 THI
(C) 8 T
(D) 9 THt

uarz. gsﬁtﬁamaﬁmﬁwaﬁm YT B TS 8
A) 36

( ) 8 gt

(C) 6 TH

(D) 4 THt

usr 3.?%@1%@3%%3%@1%3%% RAYs 3t ud® Yo I TS 8
A) 243

( 3V3®1ﬂ

(C) 43 T

(D) 2+6 T+

usr4.g§n§n'§'ﬁuaﬁuﬁ$ﬁmaﬂm1§4ﬁ1ﬂ%| AYs & T B} TS B
\3

(B) 23 T

(C) 3v2 Tt

(D) \2 T



Y 5. gfe THSTE AYS B S Yo BT GIAT B &1 o, a1 12 Y au1 ®RE
AYS & gawal d ruTd g

()4 1

(B) 1
©2: 1
D) 1:2

Y 6. TP JHATE Y a1 7 BT UfAT k16X 81 Y &7 &A% 36V3 A2 g a9
A) 9V3 It

( 9%2%

(C) 8v2 Tt

(D) 182 THt

Uy 7. BYS & o aRUTT TUT SHSBT YoArei F A% HURT: 4 AT, 5 AT 9UT 6 AT
%lﬁﬁvraﬂam%:
A) 230 IHPR2
( 10V3®Iﬂ2
(C) 20v10 THT
(D) 302 TP

Y 8. FHTR TgYS & T YoITY 2.4 Tt 9T 3.2 |t &1 39 I vl &1
3T &:

(A)3:4

(B)4:3

2:3

(D)3:2

STRHIAL: 1. (D) 2. (B) 3. (A) 4. (B) 5.(B) 6. (B)
7. (D) 8. (B)

us 9. o vl &t gfed sifo

—

. URHTH U SEYS B el T ... Bl ¢
. U GHGETE AT DI AR Y13 & TS ......... B &I
......... IIYS B JERF YoT37 &1 Th JH R i1 5 |
%ﬁ:” YO BT YR, YT DR 30T, 79 THT &A%hd RMH AYS & &ABA B ........
|
BRI HsHIAARAYS & ... & R gl g

w N

N

ul



......... ) x TR YoT3f & e gl |

i

ST,

3GURHT,

AR YISl &1 I,

. VIs=a)(s—b)(s - o)(s—d)]

Sfrerga g/ Uy

Y 1. i JHaETg FAYS F UAF Yol B T8 8 9l 8, 19 PU-
(i) Pt 1 &b,
(i) B &1 $as

A

NOoOUAWN

A

ke

B 42m D 498 C

89: (i) AT fob ABC U THaTg By 8, St e Yol 8 It B

FATE ! B e = o = 4 x 8 x 8

= 16v3 I

31: JHaTg FAYST BT &Tha = 163 JHP

(i) THETE YT ABC & AD, 3! $aTs B |

JHETg FAYS &1 T I YT B TG R |
BD = CD =3 = 4 9}

JHGIUT AU ABD H, (UISUTIRY UHY T)
ABZ—BD2+AD2

= AD?=82-42=64-16 = 48

= AD = 48 = 4V3®1ﬂ

3fd: IS Bt SaTs = 443 I



vy 2. gfe qHaTg Bys &1 uRug Sifee A1 # 599 &9%d & IR 8, 99 GHATg
YT &1 & d gm?

: AT foh THaETg AYS Bt Yol a I g
Ayt 1 URkHATT = 3a ...()

quT B &1 & = T (i)
YR, AYst &1 aieg = Bys &1 8awa

= Sazi;a-az (|, () 991 (i) ®)

2
%=“:L = 4J3=a

V3 a

31d: gHaTg e : 090 (a) =443
a & °9F g9, (i) ¥ @1 W)

gueTg e #1 8w =?x(4~r’§)2
=?x4x4x3 =123 HH?
3a: GHag IS &1 49%d = 124/3 9’

U 3. TAfGATg AIYS BT SMUR T Y1 B2 A1 3| afe 301 uikamg 28 ft § a9
SYPT AAHH dYUT HdTS JTd B |

& T o gAfgaTg Fys 31 Udd JHH Yol x JH g1
3MYR = 7 x YT GRHATT = 28 It

=:-x+x+-23-x=28 = 2x+-i£=28
= %‘ZES = x=—2~8~§3=8

37d: YAS GHE T (o) =8 UHI, 8 HHl
A IR (b):%xsi‘rﬁ =12 it

TuizaTE fIs #1 aFwa =£-J4a2-bﬂ
=1?2J4><82-I§5 — 3256144 = 3112

=3V2x2X2Xx2X T =3x2 x24T =127 THi?
W By w1 A =%x HER x 3T

= 12Jf=%x12xﬁ1§




127 _ g = 247 = S
37d: TfgaETg FAYs 1 &wha =12,/ 7 HHI2
Al 9. =27 9l

Y 4. UDIU FAYS HT &T6d 150 G 81 Afe T Bt a1 aUT YR B TS DI
3= 5 9 § 99 Brye &1 ufvwmg 3rd &

A

(x + 5) &t

x3a® B

§: T ABC Th GHG T Y B

AT YR x I §, T o7 Bl TS = (x + 5) THT
HABI FAYS BT 8THd = 150 Y2

=3 x BC x AB = 150

:%xxx(x+5)=150

= x% + 5x = 300

=>x2+5x-300=0

B B R,

(x+20)(x=15) =0

>x+20=0d4YTx-15=0

= x = -20 (™I Teh AT x = 15

BC = 15 JHI dUT AB = 15 + 5 = 20 T

APV Y ABC T, (UTSYNTRY UH )

AC? = BC? + AB?

= AC? = 152 + 20 = 225 + 400 = 625

= AC = V625 = 25 IHT

fAYS ABC &1 URHATT = AB + BC + AC = 20 + 15 + 25 = 60 I
31d: AYS &1 gikarg = 60 I

WY 5. TP AfgaTg FY #1 & 90 yeneii # yde 5 A9t vd A yom4 A <t
Y &1 &wa F1d B



8 AT fb a = 5 T, b = 4 T
3{d: gafgaTg Y &1 &b

=Ex1||'4a2—bz =%x,lﬁ4x25-16
— /82 9 gt =221 =1 AW

Y 6. HATE Y B SHu1E 719 e oRI$t T Y=t 20 B

Eﬁ:m%:HGT:Za
Ty, A &1 & =? (=m)?
V3 V3

2 : 2 p)
=" ¥ =—x4a“°=qa v@
4 (2a) 4

ﬁgam%am:%amﬁr{xﬁré

. 2x TS w AAw
- fawe =1 99E = S

=2”\A“'12JE = a+/3 TFEI

2a

Y 7. TP Ig S ) &md F1d BIfre, oraet YoImd Hsn: 9 A, 40 A, 28 A
T4 15 9 8 Td Uy g Yernsii & qeH JHSBIT B
D

ﬂﬁi’@"
g E
3 g
o
-
B s0xn C

8: T ABCD U IHS © forad Yo AB, BC, CD 3R DA HHST: 9 i, 40 I, 28 Jeft
3R 15 T €



AB TUT BC & HeT HI0T 90° &

A C I fremar fore ags, 3l AYST (AABC 3R (AACD) H favad 8 ST ]
AABC BT 8 e = 7 x (TTHIad YGTI3T &1 O a)

= % x 9 x 40

=9 x 20

= 180 97 Tt

AABC ¥, UTSYFIRY UHT 9,

HUR = (STUR)? + ()’

AC? = BC? + AB?

= AC? = (40)2 + (9)2 = 1600 + 81 = 1681

= AC = 1681 = 41 T

3d: AACDH, a = AC = 41 9HI, b = CD = 28 YHI, c = DA = 15 9HI

TE-fTy (g) = 2L 2204 19 15:%“:42@%

2
AACD F1 &8T5
=./42 (42 - 41) 42 - 28) 42 - 15)
=42 x1x14x27
=,/14x3x14x3x3x3
=14x3x3 =126 &l
3{d: IGHST ABCD &1 &FHd = AABC BT 8B A + AACD B 8THd

=180 + 126
- 306 T 91|

uy 8. fHet THT=R aqUe F S ST YWId HHRT: 5 9t e 3.5 | § qur fawut
6.5 THI 3| HTR TGYS BT &6 F1d DT

B AR IqUS ABCD &1 &% = 2 x (AABC & &)




aqa:_s=§i&25—+&5=7.5 T

AABC &1 &% (ER & 93 1)

=Js(s-a)(s-b)(s~¢)

=16 (715 -85) x (75 - 65) x (15 - 5)

=75 x4x1x25

374: AR 9q4s F1 aw
=2x./25x3 %25 =53 a1 |H

Y 9. JHAH AU BT &% d JTd BT T THI=R YoITe HHRT: 55 I+ Td 40
T B 1 TUT SHTR YSITE HHRT: 20 T vd 25 I+ B

D mﬁTﬂ; C

¥ 3
Q %
A 4ﬂi§'¥ﬂ E F B

-+15 9>

55 9§ ———»

T9: o & SJUR ABCD Ush THeHS IgHW & forieh! THIR YWITd AB = 55 HI, DC = 40
T Td SRAATR YWITE AD = 20 Y1 TG BC = 25 Y1 &
gl AD || EC Td CF L AB Wil
3fl: EB = AB — AE = 55— 40 = 15 9! Td EC = 20 gHI
ABEC H, Ugla = EB = 15, b = CE = 20, ¢ = BC = 25
a+b+c _156+20+25 BD—SU'QTI}

8= I
2 2

. aBEcm HAHE

= /30 x (30 — 15) x (30 — 20) x (30 - 25)

= [30x15x10x5 = Jé'z’ﬁ"oij =150 a7 gt
ABCE &1 &§9%¢ = —xBExCF

= 150=§x15xCF = CF =20 99



AR IS AECD &1 &% d = AE x CF = 40 x 20 = 800 ¥ AT
31l THTS ISt ABCD &1 &% = (4.9. AECD &7 &) + (ABEC &I &)
= 800 + 150 = 950 G TH|

U4 10. T FAYSTHR Wa o1 YoI§ 20 Hew, 51 Mex Td 37 Hex gl 2 x 3 T diex
HTY B} fra-t Faial 59 @d A §4918 o Ibdl 82

T: AMT b BFYSTHR Wd &1 Yolld |
a=20HeR, b = 51 HIR, ¢ = 37 HIc

Qd &1 Ag-afary (s)=“+2'5'+”

=2D+521_f37 :128=54ﬁ
Bd F1 TR =Js(5-a) (s—b)(s—c)

= /54 (54 — 20). (54 - 51) (54 - 37)

= /54 x34 x3 x 17

= JI%x6x1Tx2x3x 17

=\;‘I3x3x 2x3x17Tx2x3x17

= J2x2x3x3x3x3X17x17

=2 x3x3x17 =306 T HX
I U FART 1 AARA =2 x 3 I HT

o =6 9 "I

. : HTATFA

ﬁm_lm F1 AT
_B06THR _ ) e

gAY

%11.er§ﬁgaaﬁm@mﬂaﬁm1§xﬁ%awﬁgﬁmamm
|



g9: faa1 8 : AYS ABC gHaTg FBys 8 forge! Ul Yol a (@) g
A

AAPC ¥,
AC*= AP+ Pg'z

a2=x2+(%] ﬁ? ‘ a

*

s 12. gfe fFd Ay &t uds Yo &1 g1+ fear wie ot 59 By & &awa o
e wfa=ma &1 i &) st

B9 AT b Tl FAYST T YOI HHRT: x, y AUz § TG s TP AHG-URAT g1 3.
s:x+g+z
| [ u T3S # 9e 2x, 2y
a9 22 ¥, U ¢ THH HFG-UAG 1 I
2x+ 2y + 2z =2(x+y+z)=

§= 28

2 2
3 w1 fF T oSl & aFwa e
A T A, TR

A =562 (- n6E-2)
A A, =.[¢ (5 —2%) (5 —23) (5 —22)
=  Ay=.2s@s-29) @s-2y) @s-22)

(. & =25)
= A2=4Js(s-x)(3—,}')(s—2}
- e &% a9wa § 9fe = 4, - 4
=44, - A, =34,

nﬁwq@:%xmo:am%

1

3T &md U gfE =300%




Y 13. TP FAYS YT TGS ST IHH TYR YT JAH &57%d g1 afe Biys &t
YEITY 30 AT, 32 AT TUT 34 T BY TUT THAGYS &7 MR 32 TH W R@ g
SIS SHUTg F1d B |

T By & Yot &

a =30 9l b = 32 9HI qUT ¢ = 34 I
S:g__-l-ziwc =30+322+34 =%=48 Toeel
599 1 8% = [s(s—a)(5- b)(s—0)

= [48(48 - 30)(48 —32)(48 - 34)
=/48x18x16x 14
=3 x4 x4x3Xx3X2Xx4X4X2xT
=4x3x4x2421 =96421
HfF wougds ® omER 32 ¥ R
HEgHS o S o1 THE STER T91 §HH
LTFA 2
- TUEgHS H &AwE = S # awd
=  STHR x 398 =96v21
= 32x FHE =96421
o v <22y 1 i

36: AHEqYS & 9% =321 |




